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Sasu Daniela Magdalena, titular al “PUZ  Locuințe
cu funcțiuni complementare Și dotări-servicii
publice” anunță, în conformitate cu HG nr.

1076/2004, publicul interesat decizia etapei de
încadrare: planul propus nu necesită

evaluare de mediu si se supune procedurii de
adoptare fără aviz de mediu.

Comentariile privind decizia de încadrare,
propunerile de reconsiderare a deciziei se vor
transmite in scris, in termen de 10 zile
calendaristice de la apariția in ziar, la sediul
Agenției pentru Protecția Mediului Caras Severin,
Reșița, str. Petru Maior, nr. 73, in zilele de luni-joi
între orele 09:00-15:00 și vineri, între orele

09:00-13:00.

Publicat astăzi: 27.04.2022

ANUNŢ OPRIRE APĂ în BOCȘA Română – în
data de 28.04.2022 – între orele 09:00- 15:00.

În vederea eliminării unei avarii apărute la coloana
principală, se va opri furnizarea apei potabile în
data de : 28.04.2022 de la ora 09:00 la 15:00.

Vor fi afectați toți consumatorii din Bocșa Română.

Lucrarea va fi executată în intervalul orar specificat
de către personalul SC Aquacaraș SA –Punct de
Lucru Bocșa.

Pentru orice problemă apărută după reluarea
furnizării apei, utilizatorii pot apela Dispeceratul

De Raluca Pantea în 23 aprilie 2022
Sute de polițiști, pompieri și jandarmi vor fi activi în județul Timiș în
zilele sărbătorilor pascale pentru a se asigura că nu se vor
înregistra...

Măsuri sporite de siguranță în zilele de
sărbătoare, în zona bisericilor din Timiș

De Ioana Toma în 22 aprilie 2022
În perioada 26-30 aprilie, circulația rutieră va fi restricționată/închisă
în zona Gării de Nord Timișoara, în intersecția dintre bulevardele
Republicii-General Ion Dragalina și strada Gării....

Restricții în zona Gării de Nord din
Timișoara. Circulația mijloacelor de transport
în comun

De Roxana Bălan în 21 aprilie 2022
În preajma sărbătorilor pascale, inspectorii DSVSA și-au intensificat
controalele în magazine și în unitățile de alimentație publică din
Caraș-Severin, constatând o serie abateri și deficiențe...

Mizeria din unitățile de alimentație publică,
taxată cu aproape 60.000 de lei

Anunț angajare
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DE LA AGONIE LA EXTAZ!DE LA AGONIE LA EXTAZ!
CUM VA FI VREMEA ÎNCUM VA FI VREMEA ÎN
LUNA MAI?LUNA MAI?

AQUATIM ANUNȚĂAQUATIM ANUNȚĂ
LUCRĂRI PE CALEALUCRĂRI PE CALEA
CIRCUMVALAȚIUNII DINCIRCUMVALAȚIUNII DIN
TIMIȘOARATIMIȘOARA

SĂPTĂMÂNA LUMINATĂ LASĂPTĂMÂNA LUMINATĂ LA
CATEDRALACATEDRALA
MITROPOLITANĂMITROPOLITANĂ
TIMIȘOARATIMIȘOARA

FOTO. ARBORII SECULARIFOTO. ARBORII SECULARI
AI TIMIȘOAREI STRIGĂAI TIMIȘOAREI STRIGĂ
DUPĂ AJUTOR!DUPĂ AJUTOR!
DEGRADAREA LOR S-ADEGRADAREA LOR S-A
ACCELERAT ÎN ULTIMII ANIACCELERAT ÎN ULTIMII ANI

De Alina DragomirDe Alina Dragomir

EȘTI ȘOFER PROFESIONIST?EȘTI ȘOFER PROFESIONIST?
TERRAVIA TE ANGAJEAZĂ!TERRAVIA TE ANGAJEAZĂ!
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